



## **В следственном управлении состоялось межведомственное оперативное совещание с участием членов Общественного и Консультативного советов следственного управления, представителей республиканских и федеральных государственных органов**

25 мая 2016 года в следственном управлении СК России по Удмуртской Республике состоялось межведомственное оперативное совещание, на котором рассмотрены вопросы об ответственности должностных лиц органов системы профилактики за причинение вреда несовершеннолетним вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения должностных обязанностей, а также иных лиц, в связи с неисполнением обязанностей по воспитанию несовершеннолетних; о практике выявления и расследования ятрогенных преступлений и эффективности межведомственного взаимодействия следственных органов и учреждений системы здравоохранения в данной сфере.

В работе совещания приняли участие руководство и сотрудники следственного управления, члены Общественного совета при следственном управлении, члены Консультативного совета следственного управления, представители республиканских Министерств образования и науки, социальной, семейной и демографической политики, здравоохранения, территориального органа Росздравнадзора, ГБОУ ВПО «Ижевская государственная медицинская академия».

С вступительным словом к участникам совещания обратился руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А. С докладом выступили руководитель отдела процессуального контроля следственного управления Иванов Д.А., и.о. заместителя руководителя отдела процессуального контроля Шепелев С.В. По обсуждаемым вопросам выступили начальник отдела профилактики безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики Юргина Д.Ш., начальник управления обеспечения правовой и организационной деятельности Министерства образования и науки Удмуртской Республики Колударова О.П., заместитель начальника ООДУУПиПДН МВД по Удмуртской Республике Малькова В.В.

По итогам работы совещания выработано решение, в котором определены мероприятия, направленные на решение имеющихся проблем и укрепление межведомственного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

взаимодействия по рассмотренным вопросам.

После завершения расширенного оперативного совещания состоялось оперативное совещание сотрудников следственного управления, на котором были рассмотрены вопросы организации деятельности по проверке сообщений и расследованию уголовных дел о невыплате заработной платы. Поставлена задача обеспечить качественное расследование уголовных дел данной категории, принятие мер к возмещению причиненного ущерба, защите прав работников предприятий, где имеется задолженность по заработной плате.

26 Мая 2016

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1042403>